

HÍREINK

Szeptember 3-án eltemettük **özv. Telenkó Miklósné** tisztelendő asszonyt, aki évekig erősítette templomunk imádságos hátvédsorát.

Szeptember 5-én a Szent Liturgiában – az **iskolakezds** kapcsán – diákjainkért és pedagógusainkért imádkozunk. Ezen a napon tartjuk egyházközségünk **képviselőtestületének** őszi gyűlését is.

A NEK keretében Budapesten zajlik az európai keleti szertartású katolikus püspökök találkozója. Ennek alkalmából szeptember 8-án számos görögkatolikus püspök részvételével, a szír pátriárka vezetésével lesz **ünnepi Szent Liturgia a Szent István Bazilikában**. Az iskolai hittanórák szeptember 8-án ezért elmaradnak, templomunkban pedig ezen a napon – Kisboldogasszony ünnepén – a Szent Liturgia reggel fél nyolckor lesz.

Idei **búcsúünnepünket** szeptember 19-én tartjuk. Az ünnepi Szent Liturgia vendégszónoka ifj. Mosolygó Tamás máriapócsi iskolalalkész lesz. A szertartást követően szerény agapéra várunk mindenkit a templomkertben.

Szokás szerint szeptember utolsó szombatján tartjuk **esperesi kerületünk máriapócsi gyalogos zárandoklatát**. A gyalogos pócsi út mindig szép lelki élmény; igen jó szívvel biztatok a részvételre mindenkit, akár végig (orosi indulással 23-24 km), akár napkori csatlakozással (kb. 14 km).

Nagyboldogasszony felemelően szép ünnepén a pünkösdkor megáldott **új kehellyel** végeztük a Szent Liturgiát. A szertartás előtt megáldottuk **új lítiás készletünket** és **új gyertyatartónkat**. A kehely és a diszkosz, illetve a gyertyatartó anonimitást kérő testvéreink ajándéka; a jó Isten fizesse meg áldozatukat, hálás köszönet érte. A lítiás készlet még nincs kifizetve, és szeretnénk beköttetni az **új evangéliumos könyvünket** is (amely már a kötelezően bevezetendő új fordítást tartalmazza); ha valaki szívesen áldoz erre a két, a méltó és ünnepélyes ünnepeléshez szükséges liturgikus tárgyra s a készülő **új oltárterítőkre**, adományát örömmel fogadjuk

„Jézus evangéliumát nem lehet az élet konkrét tanúsága nélkül hirdetni. Aki minket hall és lát, kell, hogy tetteinkből ugyanazt olvassa ki, mint a szavainkból, s dicsérje az Istent. Eszembe jut egy tanács, amit Assisi Szt. Ferenc mondott testvéreinek: »Hirdessétek az evangéliumot, ha szükséges, akkor szavakkal is.« Az étellel hirdetni: ez a tanúságtétel.” (Ferenc pápa)

Nyíregyháza-kertvárosi Görögkatolikus Parókia, Nyíregyháza, Legyező u. 3.
www.kertvarosigorogok.hu – 06-30/415-50-92 – hitoktatasi.iroda@gmail.com

Számlaszámunk: 11100702-18799303-36000001 – Felelős kiadó: Obbágy László parókus

A KERTVÁROSI
GÖRÖGKATOLIKUS PARÓKIA ÉRTESÍTŐJE

LEGYEZŐ

2021 SZEPTEMBER



Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus

A szeptember 12-i zárandokvonat menetrendje:

Odaút			Megállási helyek		Visszaút	
érk.	ind.				érk.	ind.
	3:52	↓	Debrecen	↑	19:33	
4:13	4:15		Újfehértó		19:09	19:11
4:27	4:33		Nyíregyháza		18:46	18:57
5:11	5:15		Szerencs		17:59	18:03
5:40	5:48		Miskolc-Tiszai		17:31	17:35
8:18			Bp. Nyugati pu.			15:11

A vonat 14 kocsiból áll, ebből 13 terms és 1 fülkés, ahol majd néhány fülkében a gyóntatás lesz. A vonat extrém hosszú, a szerencsi és a miskolci állomáson túllóg a peronon, ezért **a vonat első 5 kocsija a Nyíregyházi Egyházmegyéé**, a közép-ső 5 a Miskolci Egyházmegyéé (a fülkésben is néhány fülkével), az utolsó 4 pedig a Hajdúdorogi Főegyházmegyéé. A jegyek nem helyjegyek, igyekezzen mindenki tolongás nélkül, sorban elfoglalni a helyeket. A jegyeket a megszokottól eltérően a **felszállás előtt** ellenőrizzük; mindenki a jegyét felmutatva szálljon fel a vonatra.

A menetrendet be kell tartanunk, hogy ne borítsuk be egész Észak-Kelet-Magyarország (és a Dunántúl) vasúti közlekedését. (A MÁV ezt a kérését igen kemény kötbérigénnyel nyomatékosította.) Tehát az örök klasszikust idézve „a vonat nem vár”, és igaz ez a visszaútra is. Szerencsére a vonat a hosszúsága miatt a Nyugatiban csak a csarnokba tud beállni, de ott nem fog várni egy percet sem, mert a helyére indulás után azonnal betolják a szombathelyi NEK-es különvonatot. (Úgyhogy aki későn ér oda, az lehetőleg ne szálljon fel lóhalálában arra a vonatra, ami a megadott vágányon fog állni, hacsak nem akarja a vasárnapi vécsernyéjét Szombathelyen imádkozni.) A Nyugattól a vonat a visszaútra a . vágányról fog indulni. Jó utat, szép lelki élményt zárandokainknak!